

李娜否认即将出任湖北网管中心副主任

# 我不习惯管人，只能管好姜山

□据《北京晚报》

7月5日晚，北京三里屯因为李娜的出现而沸腾。7月5日，在距离李娜法网夺冠整整一个月后，李娜终于回到北京，参加WTA为她举行的庆功会。在庆功会上，一向以“铁人”著称的李娜两度落泪。她还很严肃地对“即将出任湖北省网球运动管理中心副主任”的传闻予以否定：“我不习惯管人，只能管好姜山。”同时她表示，退役后只想做家庭主妇，这是“不变的目标”。

出现在球迷面前的李娜完全是副小女人模样，一袭黑白裙装，手戴结婚钻戒，尽显女人味。她和老公姜山在现场亲密拥抱，大秀恩爱，与她赛场上体现出来的强硬完全不同。

晚会主持人张斌请出了李娜背后的男人姜山，一度让全场掌声雷动。随即李娜现

场发表了感言：“很感谢他陪伴我一路走过来，夺得冠军时我没有太多感想，只是回想这段艰苦的路程，有个人可以陪伴，一起回忆，一直到老……”说到这里，李娜强忍住泪水，拿出纸巾轻轻地擦拭着眼眶。

随后，大屏幕上回放李娜澳网决赛后的感言。就在全场观众因为那句“无论胖瘦、美丑”而笑出声时，李娜情绪有些波动，而等到那句感人至深的“我会一直追随你，爱你到永远”响彻全场时，李娜再也忍不住了，幸福的泪水夺眶而出……

一边哭着，李娜却还是不忘继续调侃老公姜山：“你们看他那副样子，以为他是被感动了，其实他下来跟我说，那是郁闷的。因为澳网决赛我不是输了吗，奖金就只拿到了一半，他说他伤心的是这个！”姜山只剩下在一旁憨笑。

晚会的最后，李娜动情地说：“我最想谢谢的其实是前辈们，因为正

是有他们的梦想和努力，才激励了我，让我走到了今天，我只是一不小心拿到了这个成绩。”

经历过风风雨雨，从当初铁了心退役到重新复出，李娜走过了一段艰难的岁月。此时此刻，李娜满含热泪感谢那些曾鼓励过自己的前辈们：“希望我们能一直传承网球的思想，感谢所有从事网球事业的人们，谢谢他们为梦想而坚持。”



庆功会上，李娜接受玉树小朋友的礼物。（新浪图片）



## 李娜获“湖北青年五四奖章”金奖

□新华社记者 李鹏翔 吴植

记者6日从共青团湖北省委获悉，共青团湖北省委和湖北省青年联合会决定授予法网女单冠军李娜“湖北青年五四奖章”金奖。

《关于授予李娜同志“湖北青年五四奖章”金奖的决定》指出，李娜从网球低级别赛事一路打到四大满贯，荣获了WTA巡回赛等多项赛事冠军和2011年澳网女单亚军，创造了中国女子网球运动事业的多项第一，成为中国女子网球界的领军人物。2011年6月，李娜以坚定的意志品质、精湛的运动技艺和良好的体育道德，顽强拼搏，奋勇争先，勇夺法国网球公开赛女子单打冠军，成为第一个捧起网球大

满贯赛事单打冠军奖杯的亚洲选手，为祖国和人民赢得了新的光荣，为湖北增添了新的光彩，极大地激发了包括广大青少年在内的全省人民的爱国热情和拼搏精神。

《决定》还表示，李娜同志在运动赛场上以优异的表现，充分展现了当代湖北青年朝气蓬勃、奋发进取、昂扬向上的精神风貌，是新时期湖北优秀青年的杰出代表和全省广大青年学习的楷模。为了表彰先进，激励和引导广大团员青年立足岗位，建功成才，共青团湖北省委、湖北省青年联合会决定，授予李娜同志“湖北青年五四奖章”金奖。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

李娜遭遇中外媒体密集“轰炸”——

## 轻松的日子很快要结束了

□新华社记者 汪涌

“2011法网女单冠军——娜姐回来了庆功会”7月5日从下午到晚上，持续在北京三里屯SOHO举行。

在WTA为李娜专门举行的这次盛大的庆功会上，李娜除了和球迷们进行互动等交流活动接受众多的祝福外，还在夺得法网冠军回国后，首度安排了近一个小时的采访，笑迎几十家中外媒体记者的密集“轰炸”。

## 我只管打好球、做好人

李娜：这次回国就是想放松和休息，因此一直谢绝了媒体甚至包括我家乡媒体的采访；今天不同，大家只管放开了问。

（身着一袭黑色裙装的“娜姐”笑容满面，自如地应付这样的大场面。面对记者们中、英文连珠炮式抛出来的各种热点问题，有问必答，信心十足。）

记者：你今年几次出现在大家面前都很漂亮，是不是在自己的团队里增加了专门的化妆师啊？

（采访间里包括李娜在内一片笑声。）

李娜：当然没有啦，出席这样的活动，总得化点妆才对得起大家嘛！其实我觉得自己没什么大的变化，可能是你们看我的心态和角度不同了吧。

记者：人红是非多，你自从澳网闯入决赛后到现在，连续传出怀孕、离婚、退役等不实消息，对此你是怎么回应的？

李娜：不理呗！嘴长在别人身上，我也管不了，他爱说什么说什么。说永远比做要容易得多。我只管打好自己的球、做好自己的人就行了。

## 如果生小孩会专心带孩子

记者：去年中网的奖金你全部捐给了公益事业，今年还会有这样的安排吗？

李娜：当然，而且这项活动正在紧张筹备中，只是现在还不方便透露。不过，今年内肯定会安排。

记者：你已经29岁了，会不会像比利·简·金一样，生个孩子，一家人在全世界边打比赛边游历？

李娜：不会，如果我生了孩子，我会专心带好孩子的。我没觉得自己29岁就打不动了，现在的状态好着呢！

## 下半年最看重美网

记者：今年上半年的比赛，你连续闯入澳网和法网女单决赛，并夺得法网冠军。下半年的赛事会有什么样的安排，你最看重哪一个比赛？

李娜：回国这几天我休息和调整得非常好，为了减少干扰，我几乎都是待在家里陪家人，十足的“宅女”。不过，这样轻松的日子很快就要结束了，作为一名职业球员，我又投入到紧张的训练和比赛中去了。8月份就安排了比赛，下半年，我最看重的是美国公开赛和中国公开赛，尤其是作为大满贯之一的美网。

记者：以前你说最喜欢温网，现在夺得法网冠军后，是不是对红土场地的比赛兴趣更浓一些了？

李娜：以前之所以会那么说，是因为温网历史悠久，在绿草坪上比赛的感觉非常舒服。不过，作为职业球手，每个赛季，无论是在红土还是草地和硬地进行比赛，喜不喜欢都得适应。